

有权钱交易,月底前赶快主动说清

中纪委印发规定严惩权钱交易,收干股、通过赌博方式收受财物等都在严惩之列

综合新华社电 中纪委日前印发规定,严惩涉及权钱交易的违法行为。规定指出,严禁利用职务上的便利为请托人谋取利益,收受请托人提供的干股。

最新印发的《中共中央纪委关于严格禁止利用职务上的便利谋取不正当利益的若干规定》旨在加大对涉及权钱交易的违纪违法行为惩处力度。中纪委强调,严禁利用职务上的便利为请托人谋取利益,并作出具体规定。

《规定》指出,严禁利用职务上的便利为请托人谋取利

益,收受请托人提供的干股,或以委托请托人投资证券、期货或者其他委托理财的名义,未实际出资而获取“收益”。

中纪委称,因自身或者与违纪有关联的人、事被查处,为掩饰违纪而退还或者上交的,不影响认定违纪。收受请托人财物后及时退还或者上交的,不是违纪。

根据《规定》,自5月30日起30日内主动说清问题的可考虑从宽处理,对拒不纠正或者本规定发布后违反本规定的,要发现一起,查处一起,绝不姑息。

中央纪委副书记何勇指出,要以贯彻实施《规定》为契机,进一步加大查办权钱交易案件的力度。对搞权钱交易的腐败分子,必须一查到底,涉嫌犯罪的,要及时移送司法机关,依法惩处,绝不姑息。同时,对腐蚀贿赂党员干部以及伙同党员干部共同受贿的其他人员,也要加大工作力度,依法惩治。中央纪委今年将派出专门检查组,检查各地区各部门贯彻实施《规定》的情况,要通过督促检查,把《规定》真正落到实处。

八项严格的禁止性规定:

- 严格禁止国家工作人员中的共产党员利用职务上的便利为请托人谋取利益:
 - 以明显低于市场的价格向请托人购买房屋、汽车等物品,或以明显高于市场的价格向请托人出售房屋、汽车等物品。
 - 收受请托人提供的干股。
 - 由请托人出资,“合作”开办公司或者进行其他“合作”投资。
 - 以委托请托人投资证券、期货或者其他委托理财的名义,未实际出资而获取“收益”。
 - 通过赌博方式收受请托人财物。
 - 要求或者接受请托人以给特定关系人安排工作为名,使特定关系人不实际工作却获取所谓薪酬。
 - 授意请托人以本规定所列形式,将有关财物给予特定关系人。
 - 在职时为请托人谋利,离职后收受财物。

四川两官员涉社保案跳楼自杀

绵阳涪城区社保中心主任双规期间跳楼,随后负责该案的市纪委一官员跳楼

两位老者捡到的两张社保基金发票,引起了四川省绵阳市有关部门的注意。追查发现,该市涪城区社保中心有千张左右的票据底单丢失,大笔社保基金下落不明,涉及资金6000多万元。8名官员随后被双规。

绵阳市涪城区社保中心办公室主任周建明,是被双规的官员之一。4月19日,还在双规期间的他,在该市一居民区跳楼自杀。这在当地已是众所周知的事情。

在周建明自杀后,承办周案的一位官员,中共绵阳市纪委检查二室主任唐旭,从绵阳市委办公楼跳下身亡。唐旭的自杀,由于消息封锁之严,在当地却是讳莫如深,鲜为人知。

他们为何自杀?外界猜测颇多,但细节及死因至今难以明了。



制图 俞晓翔

自杀者借笔写遗书

杨大爷亲眼看见那个人的生命在瞬间走到了尽头。

4月19日16时左右,绵阳市朝阳居民区34幢楼住户杨大爷到35幢楼顶喂鸽子,在这个7层楼的楼顶,他遇到一个自称上楼来找气球的三十六岁的小伙子。在楼顶停留一段时间后,那人向杨大爷借手机,杨大爷说没有,他又问:“有纸和笔吗?”杨大爷喂鸽子有记录的习俗,随身刚好带有纸笔。

杨大爷回忆,那人接过纸笔,边走边写边想,一会儿眼睛看看天。10来分钟后,那人把笔还给杨大爷,把写好的纸用一张百元人民币包好,放进了钱包。“我问他,小伙子,你今天有事?”“大爷,我和老婆吵架了,不想活了。”杨大爷劝他,为吵架寻短见不划算。

16时50分,杨妻从外面回到家中,看见小伙子欲寻短见,也喊他下来,杨大爷示意妻子打110报警。在杨与妻子商量报警时,那人翻下了楼顶。“他来回翻了4次,翻下去了,两手抓住房檐,吊在半空中。”35幢楼的对面是游仙区东方医院,几位医护人员看见了这惊人的一幕,尖叫起来,大声呼喊他不

要跳下来。

小伙子悬空的时间很短,“咣”的一声坠落在地,楼壁上的雨水管和一户人家的屋檐砸坏了。

双规期间逃离监视

3天后,杨大爷才得知他亲眼所见跳楼自杀者是在双规期的涪城区社保中心办公室主任周建明。“第二天晚上,三台县(绵阳市辖属)检察院来了三个人,找我调查过,做了笔录。”杨大爷成了首位目击者,他先后多次接受了司法部门的询问。“当天晚上,110就找过我,稍后,游仙区东津派出所的也来找了我问情况。”几日后,周建明的家人也找了杨大爷一次,希望杨能说清楚周自杀前后的情景,杨拒绝了。

周建明从35幢楼坠下后,东方医院的医护人员立即进行了抢救,有医生当场测了血压,已无生命迹象。随后,120救护车拉走了周,送入了绵阳市第三人民医院。

“他是从被双规的蝶翠山庄走出来的,之间的距离有几百米远。”知情人士透露,当天下午,周对看守他的人一遍遍要水喝,一遍遍上厕所,情绪很不稳定。“他肯定是借多次上厕所,看守人员放松警惕后,逃离了监视视线,爬上

了35幢楼的楼顶。”但是,从周爬上楼顶到自杀,其间有近半小时时间,周边却无看守人员搜索寻找迹象。

据杨大爷透露,周坠楼后十几分钟,绵阳市纪委和警方的车子就赶到了。

办案纪委官员跳楼

就在周建明的死亡风波尚未平息时,又一位官员自杀了。据消息人士透露,这位随后自杀的绵阳市纪委官员是直接负责周建明一案的。

这位自杀的纪委官员叫唐旭,检查二室主任、绵阳市纠风办主任。“他是个不错的官员,我原来很看好他的。”一位姓刘的原绵阳市组织部官员说,根本没想到唐会因为周案自杀。

据消息人士透露,当天上午9时,唐旭在办公室开会,会议室留下了他的公文包和小灵通电话,唐带着手机出去了。“据唐的手机通话记录来看,他跳楼自杀前拨了两个电话,一个是给在四川省纪委工作的战友打的,一个是打给了在北京读书的女儿。”但两个电话都显示没有接通,他又给妻子发了一条短信:“我走了。”

唐旭是从市纪委的办公室跳楼的,也是绵阳市委办公楼,楼高五层,楼底为硬硬

的水泥地面。

唐的死亡,在距高新区10多公里绵阳市老市区,极少有人知道,而在市委周边,问及此事,很多人都表示目睹或耳闻。

唐旭死后,绵阳市纪委和监察局曾找到唐旭的妻子谈话,认为唐自杀的原因是:“夫妻感情不和,压力很大,承受不了。”对唐死亡的结论为“因公殉职”。

原绵阳市组织部官员刘某说,唐旭的妻子不接受“夫妻感情不和”导致唐旭自杀的说法。“他们夫妻感情很好,怎么会不和呢?”刘某平时与唐旭夫妇二人接触较多,对这一说法也颇为怀疑。

疑涉社保基金流失

四川省当地一媒体在两起自杀案发生后,曾试图接触绵阳市官方机构,采访两官员自杀原因和背后的案情。当地一宣传部官员透露说,周建明是因为社保基金票据丢失,大笔社保基金下落不明而被双规的,同时双规起来的还有另外7名同案官员。

这位官员说,安县两位老者捡到两张社保基金的发票,引起了有关部门的注意,经检查,发现涪城区社保中心有千张左右的票据底单丢失,涉及资金6000多万元。周建明个人有十多张价值十几万的票据丢失。周在自杀前,借杨大爷纸笔写下的遗书内,据悉提到了一位官阶很高的官员的名字。

周建明自杀后,绵阳市社保机构多次召开会议,讨论修改《内部控制暂行办法》,并对各县区社保机构进行检查,查出了多个县区存在社保基金挪用问题。

两官员自杀后,绵阳市坊间传出多种版本的说法,关于死亡官员也有多种版本,最多一种版本的说法是四名官员自杀,除周、唐二人外,还有高新区检察院一位官员和江油市(绵阳辖属)一位官员。经多方求证,目前,只能求证到周和唐跳楼自杀确切,高新区检察院检察长陈安否认了该院有官员跳楼自杀的传闻,能够找到的江油市官员自杀的消息,为该市国土局一工作人员,在刀刺妻子30多刀后,跳楼自杀。

据《南方都市报》



行政复议法鼓励“民告官”

行政复议申请期限为60天

综合新华社北京6月8日电(记者张景勇艾福梅)行政复议机关在申请人的行政复议请求范围内,不得作出对申请人更为不利的行政复议决定。将于8月1日起施行的行政复议法实施条例作出了上述明确规定。

“民告官”会不会越告处理得越重,越对“民”不利?这是广大群众所担心的,一些人由此产生“不敢告”的思想负担。

国务院法制办负责人说,为了鼓励公民、法人或者其他组织通过行政复议的方式依法解决行政争议、解除申请人“不敢告”的思想负担,条例规定了行政复议不利变更禁止原则,即不得作出对申请人更为不利的行政复议决定。

行政复议有期限

在日常生活中,许多普通

群众不知道自己提出行政复议申请的时间是否已经超过了维权“时效”。对此,现行行政复议法第九条第一款规定,公民、法人或者其他组织认为具体行政行为侵犯其合法权益的,可以自知道该具体行政行为之日起60日内提出行政复议申请;但是法律规定的申请期限超过60日的除外。

新规杜绝“官官相护”

对于行政复议案件,人民群众最为担忧的一点恐怕就是复议机关和“被告”机关“官官相护”。对此,行政复议法实施条例明确规定:“上级行政机关认为行政复议机关驳回行政复议申请的理由不成立的,应当责令其恢复审理。”

除书面申请、口头申请等传统方式外,群众可通过电子邮件等提出行政复议申请。

便秘药泽马可全面停售停用

服用该药可能诱发心血管病

据新华社北京6月8日电(记者吕诺)国家食品药品监督管理局8日发出通知,要求即日起药品生产、经营、使用单位暂停生产、销售和使用替加色罗各类制剂,已上市药品由生产企业负责收回。暂停替加色罗各类制剂新药和仿制药注册申请的受理,并暂停替加色罗各类制剂的审批。

替加色罗主要用于女性便秘型肠易激综合征患者缓解症状的短期治疗,适用于腹痛、腹部不适、胀气、便秘等症状。瑞士诺华公司最近一项临床研究的回顾性分析显示,在

服用“泽马可”(替加色罗)的11614例患者中,有13例心血管事件发生,占0.11%;在7031例安慰剂对照组中,仅有1例发生,占0.01%。不良事件主要发生在一些本身已存在心血管疾病或有危险因素的患者中。

近期,美国、加拿大等国暂停了替加色罗的市场销售。

据了解,“泽马可”已在全球55个国家上市,在中国销售已超过3年。我国有北京诺华制药有限公司、重庆华邦制药有限公司、重庆药友制药有限公司等3家企业生产替加色罗。

多家药企的六味地黄丸被检出不合格 江苏一药品企业上黑名单

据新华社北京6月8日电(记者吕诺)国家食品药品监督管理局日前发布2007年度第1期国家药品质量公告,公布六味地黄丸等11个品种生产、流通、使用环节的评价性抽检结果,有10个药品个别剂型发现不合格产品。

这次抽检的11个临床

常用品种为阿莫西林胶囊、地西洋(片、注射液)、对乙酰氨基酚片、头孢羟氨苄(片、胶囊)、盐酸尼卡地平(缓释片、胶囊)、盐酸小檗碱片、丹参注射液、六味地黄丸、清开灵(片、胶囊、颗粒、注射液)、双黄连口服液、香丹注射液等。

药品	生产厂家	抽检来源	备注
阿莫西林胶囊	安徽省润康药业有限公司	三明隆源医药有限公司	不合格
丹参注射液	安徽华源生物药业有限公司 西安交大集团陕西麒麟药业有限公司	新疆昌吉回族自治州吉木萨尔县人民医院、宁夏康利达医药有限责任公司	不合格
六味地黄丸	承德御宝金丹药业有限公司、大连天山药业有限公司 贵州百灵制药有限公司、河北药都制药集团有限责任公司 河南信心药业集团有限公司、湖北瑞华制药有限公司 湖北兴仁堂药业有限公司、湖南时代阳光制药有限公司 吉林森工健今药业有限公司、吉林益寿堂制药有限公司 江苏信谊康康药业有限公司、江西广信药业有限公司 江西仁丰药业有限公司、昆明信达制药有限公司 乌兰浩特中蒙制药有限公司、齐齐哈尔参茸制药有限公司 山西华康药业股份有限公司、山西省万辉制药有限公司 天津市博爱制药有限公司、通化生物药业股份有限公司		不合格
清开灵胶囊	广州白云山明兴制药有限公司	江汉石油管理局中心医院	不合格
双黄连口服液	哈高科白天鹅药业集团有限公司	内蒙古京远大药房有限责任公司	不合格